



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

中區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

朱愛莉

2021年9月1日

關注雀仔園愕街路面情況

連接雀仔園街市與東望洋新街的愕街自動扶梯系統已使用多年，市民表示有此設施後，為區內市民帶來很多的方便，使長者們可以輕鬆行愕街。不過當中也有不少市民反映為何只有愕街有自動扶梯系統，鄰近的街道沒有？自動扶梯系統只有向東望洋新街方向，沒有向雀仔園街市方向的；愕街的行人路下斜時經常會有人跌倒等問題。

本人收到市民反應，愕街行人路本身使用的材質防滑功能未夠強，近月有多場大雨，見有不少行人路經此地時都有滑倒的情況，非常狼狽。本人也有到現場觀看，見到地上有水漬或青苔等情況，市民由東望洋新街行向雀仔園街市方向時，都會小心翼翼的樣子。

在臨近雨季，本人就著以上的情況，有以下建議：

1. 由東望洋新街向雀仔園街市方向的行人路面，可鋪設如鏡湖馬路行人路的紅色防滑磚，以增強防滑功能；
2. 定期檢察行人路上的水漬及青苔來源，以減少潛在風險；
3. 如有條件，在附近街道增設由東望洋新街向雀仔園街市自動扶梯系統。

附圖：見下頁



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

